
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 28 février 2006 
 
0. Ouverture 
 
Début : 12h02 
 
Présents : Karine Boulay, Luc Furic, Nicolas Lahaie, Mathieu St-Louis, Véronique 
Trépanier et Jordan Volpato. 
 
Absents : Mathieu Coinçon et Xavier Mascle. 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité après l’insertion du point invité avant le 
point affaires découlantes. 
 
2. Lecture et adoption du PV du 14 février 2006 
 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
3. Invité 
 
Philippe Brisson, candidat au poste des finances et services au sein du BE de la 
FAÉCUM vient se présenter.  Il mentionne qu’il fait partie du CA de la FAÉCUM et 
qu’il a déjà de l’expérience dans le domaine des finances et des services.  Il 
présente les objectifs qu’il voudrait atteindre à la FAÉCUM s’il était élu.  Il 
mentionne qu’il y a des lacunes au niveau des services à la FAÉCUM et que ce 
serait sa première priorité. 
 
4. Affaires découlantes 
 
Réception du chèque de 1000$ du département pour la commandite du party de 
Noël.  Il est adressé à l’ancien nom de l’asso, mais ça ne devrait pas trop causer 
de problèmes. 
 
Réception d’une publicité de Chez Osias! 
 
5. Trésorerie 
 
Réception de la balance des cotisations de l’automne et de l’été, pour un montant 
de 674$.  Karine avait prévu un plus gros montant, mais on est toujours en 
surplus pour la session d’automne. 
 
Karine propose qu’on fasse un chèque de 250$ à Nicolas parce que Nicolas a 
revendu les billets pour le 2e étage qu’il avait en trop à la FAÉCUM, mais la 
FAÉCUM a fait un chèque à l’AÉCSBUM.  Oups! 
Luc seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Après le dépôt du chèque de 1000$, on aura environ 2300$ dans le compte. 
 
 



6. Externe 
 
Rien! 
 
7. Interne 
 
Luc a reçu une réponse de la direction des bourses concernant les bourses de fin 
de doctorat.  On lui a affirmé qu’il devrait bien y avoir un concours pour les 
étudiants qui vont finir entre juillet et décembre.  On pourrait diffuser cette 
information, via Sylvie Beauchemin. 
 
Réunion avec Léa Brakier-Gingras : il y a eu des développements concernant le 
local… c’est positif! 
 
Autres points discutés en huis clos! 
 
8. Vie étudiante 
 
Opéra : 1 personne est allée voir Hansel et Gretel et certaines personnes sont 
venues chercher leur argent auprès de Mathieu. 
 
Demain : c’est le smoked-meat et bières à l’IRIC.  On a vendu 100 billets pour 
un montant de 330$.  L’asso devra débourser 48$ de plus puisque nous avons 
fait un rabais sur les billets pour les membres. 
 
LNI : Nicolas a commencé à prendre des noms, il va acheter les billets la 
semaine prochaine auprès de la FAÉCUM. 
 
Cabane à sucre : Nicolas va envoyer un courriel pour en faire l’annonce. 
 
Hockey vendredi, activité organisée par les étudiants de Sainte-Justine : 150$ 
doivent être déboursés pour la location de la glace et ce montant va être divisé 
entre tous les participants.  On pourra financer nos membres qui participent, ils 
vont probablement être 3. 
 
Il semble rester beaucoup d’argent pour la session d’hiver.  Deux options sont 
possibles : soit on organise une activité de plus, soit on diminue les prix de la 
cabane à sucre.  Il est décidé que pour l’instant on ne touche pas aux prix de la 
cabane à sucre et on verra après cette activité si on en organise une autre avant 
la fin de la session ou si on garde l’argent pour faire quelque chose de gros 
pendant l’été.  Et ce n’est pas l’imagination qui manque, considérant toutes les 
activités farfelues qui sont proposées ! 
 
9. Varia 
 
Retour sur le party Molson… pas de commentaires! 
 
10. Levée 
 
Luc propose la levée. 
Karine seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 



 
Fin : 13h04 
 
Prochaine réunion : le mardi 14 mars 2006. 


